
                                                             

 

                                              
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

    

Р І Ш Е Н Н Я 
(ХХVІІІ сесія VІІ скликання) 

 

  21 лютого 2019 року    м. Кривий Ріг                                     № 297  

 
Про затвердження звіту про виконання у 2018 році заходів Програми          

забезпечення осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, житлом із житлового   фонду соціального призначення, утри-

мання такого житла на належному рівні в Саксаганському районі міста 

Кривого Рогу на 2018-2020 роки 

 

Заслухавши звіт про виконання у 2018 році заходів Програми забезпечен-

ня осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, жи-

тлом із житлового фонду соціального призначення, утримання такого житла на 

належному рівні в Саксаганському районі міста Кривого Рогу на 2018-2020 ро-

ки, керуючись Бюджетним кодексом України, законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про житловий фонд соціального призначення», 

рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг 

і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

районна у місті рада ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити звіт про виконання у 2018 році заходів Програми забезпе-

чення осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

житлом із житлового фонду соціального призначення, утримання такого житла 

на належному рівні в Саксаганському районі міста Кривого Рогу на 2018-2020 

роки (додається). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії район-

ної  у  місті  ради з  питань: регламенту, законності, правопорядку, депутатської 

діяльності та етики (Резниченко Н. М.); соціально-економічного розвитку райо-

ну та комунального господарства (Курочка Е. С.) та заступника голови район-

ної у  місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради (Старовойт В. В.). 

 

 

Голова районної у місті ради      В. Беззубченко 

 

Проект 

 


